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: ) ) . CRP del Segria
s tracta d‘avaluar el rendiment d“un oisposiuu elevaodl realitzat

eamb un petit motor eldctric .

Material : e Un petit motor eldéctric ( en el nostre cas un moto-

‘e, ret de " caissette " que funciona amb un tensif al

L

voltant de 3 Vv ) m .

X
o

%?}; *Un con de politges ( MS-165 ) CP .
ao eUna junta tdrica { a manera de corretja de transmis-
Je sié ; forma part de 1l°equip MS )
ﬁ;%g & s Una pinga de bureta ( per a fixar el motor ) PB .
ﬁﬁﬁ;gb o oUn eix tambor ( MS-p12 ) T

sn piu ( MS=116 ) p

ein portapesos i pesos ( uns 50 g ) P
sUna barra de 70 cm , B

*Un cargol de taula ( CC-037 a GV ) L
sCordill fi,fixat per un extrem a 1°eix tambor ( al
voltant d“1 m de llarg )

eUna font 7V/3A { FA-001 a ES )

+Un potencidmetre 2.2 ka/350 mA ( ES-025 )
sUn mil,liamperfmetre 0-3G0 mA ( E5-033 )
eUn volti{metre 0-6vV ( ES-033 )

+Un cronametre

sUna cinta mdtrica

sUna nou amb forat { MS-013 )m

sCinta adhesiva

Es realitza el muntatge esguematitzat a les figures seglients :

La potdncia eldctrica consumida pel motor ve donada per :

[peiec = VI
Per a determinar la potdncia mecinica entregada pel dispositiu es
mesura el temps At que tarda en pujar P una alturasjdeterminada
{ es poden marcar dos punts al cordill , vg amb cintaz adhesiva ).
La potkncia corresponent és :

Pmec = #Ep/At = mg oh/ At on m &s la massa

de P . El quocient Pgec / Pgrec. X 100 déna el rendiment de la
instal.lacif ( que resulta molt petit , de 1 ordre del 10%)



